БЛОК КОНТРОЛЯ

Текущим контролем по дисциплине «Эконометрика» является выполнение контрольной работы, которая содержит два задания, состоящие из 10 задач, с одним и тем же перечнем вопросов, на которые студент обязан ответить. 

3 вариант.

Работа не засчитывается, если студент выполнит задание не своего варианта или не полностью выполнит решение своего варианта.

Итоговый контроль – зачетная работа, состоящая из двух теоретических вопросов.

контрольная работа

Задание 1 

1. Составить уравнение линейной регрессии 
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, используя МНК, и найти числовые характеристики переменных.

2. Составить уравнение линейной регрессии 
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, используя матричный метод.

3. Вычислить коэффициент корреляции и оценить полученное уравнение регрессии. 

4. Найти оценки параметров 
[image: image3.wmf]d

2

,

,

b

a

.

5. Найти параметры нормального распределения для статистик 
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и 
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6. Найти доверительные интервалы для 
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 и 
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 на основании оценок 
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 при уровне значимости α = 0,05.

7. Вычислить коэффициент детерминации и оценить качество выбранного уравнения регрессии.

Вариант 3

Имеются данные о среднегодовой стоимости основных производственных фондов Х (млн. руб.) и объёме валовой продукции Y (млн. руб.) по десять предприятиям одной отрасли промышленности:

	X
	2,6
	4,8
	4,6
	1,2
	5,5
	5,0
	4,4
	1,2
	1,0
	3,4

	Y
	2,8
	4,2
	4,4
	1,6
	5,8
	5,4
	5,0
	1,4
	1,6
	3,8


Задание 2

1. Составить уравнение множественной линейной регрессии y = a + b1x1 + b2x2 + ε в матричной форме, используя МНК, и найти числовые характеристики переменных.

2. Найти оценки параметров а, b1, b2, б².

3. Найти коэффициент детерминации и оценить уравнение регрессивной связи.

4. Оценить статистическую зависимость между переменными.

Вариант 3

По предприятиям лёгкой промышленности получена информация, характеризирующая зависимость объёма выпускаемой продукции Y (млн. руб.) от количества отработанных за год человекочасов Х1 (тыс. ч/ч) и среднегодовой стоимости производственного оборудования Х2 (млн. руб.):

	№ п/п
	Y
	Х1
	Х2

	1
	0,8
	1,2
	2,0

	2
	0,9
	1,4
	2,1

	3
	1,2
	1,6
	2,2

	4
	1,1
	1,3
	1,8

	5
	1,5
	1,5
	1,9


Вопросы для подготовки к зачету

(ответить на вопросы)

1. Основные понятия эконометрического моделирования.

2. Системы линейных одновременных уравнений. Основные структурные характеристики модели. Идентифицируемость уравнений системы.
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